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ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
Белгородской области
ПРИКАЗ
  « 03»    июня   2015 г.                                                                 №   2608
Об итогах проведения регионального 
творческого конкурса «Мой отчий край»

В целях воспитания патриотизма и гражданственности, нравственных качеств на основе исторических знаний, народных традиций, культурных ценностей, формирования у учащихся интереса к отечественной истории,  развития творческих способностей средствами краеведения и на основании приказа департамента образования от 13 февраля 2015 года № 626 «О проведении  регионального творческого  конкурса «Мой отчий край», в марте-июне 2015 г. проведен региональный творческий конкурс  «Мой отчий край» (далее - Конкурс).
На Конкурс были представлены материалы из муниципальных районов области по трем номинациям: «Творческие поделки» - 32, «Фотография» - 34, «Презентация» - 27 работ. Не приняли участия в Конкурсе муниципальные районы: Вейделевский, Красногвардейский, Краснояружский, Прохоровский, Ракитянский, Ровеньский, Чернянский, город  Белгород.
В номинации «Творческие поделки» работы выполне​ны в различной технике и с использованием различного материала (ручное ткачество, лоскутное шитье, вязание, роспись по дереву, художественная обработка дерева, художественная обработка кожи, бисероплетение, декоративная игрушка, скульптура малых форм из глины, соломы, текстиля и т.д.).

В номинации «Фотография» участники представляли цветные и черно-белые фотографии, на которых были отражены различные аспекты темы конкурса: замечательные земляки, история, культура, приро​да родного края.  

В номинации «Презентация» представлялась компьютерная презентация - «Развитие туризма на территории моего района».  
Работы оценивались по следующим критериям: соответствие конкурсных работ тематике конкурса, краеведческий компонент, оригинальность замысла, качество исполнения, вклад автора работы.

Члены жюри констатируют возросший по сравнению с предыдущими конкурсами уровень представленных работ, тематическое разнообразие, оригинальность и творческий подход авторов. Вместе с тем, члены жюри отмечают уменьшение числа участников, что вызвано недостаточно внимательным отношением руководителей и педагогов к областным массовым краеведческим  мероприятиям.
По результатам проведения Конкурса  п р и к а з ы в а ю:
1. Утвердить решение жюри Конкурса (Приложение).

2. Наградить победителей Конкурса и их руководителей дипломами департамента образования Белгородской области. 

3. Рекомендовать руководителям органов управления образованием муниципальных районов: Вейделевский, Красногвардейский, Краснояружский, Прохоровский, Ракитянский, Ровеньский, Чернянский, город Белгород – обратить внимание на активность участия школьников в областных массовых краеведческих  мероприятиях.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя начальника департамента образования области - начальника управления общего, дошкольного и дополнительного образования  Тишину Е.Г.

Начальник департамента образования
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            Белгородской области                                                      И.Шаповалов

В.А. Ченцов

34-96-29
Приложение к приказу департамента 
образования Белгородской области

                                                                       от « 03»  июня  2015 г. №  2608
РЕШЕНИЕ ЖЮРИ

регионального творческого конкурса «Мой отчий край»

1. Признать победителями регионального творческого конкурса «Мой отчий край»:
Номинация «Фотография»
- Шиянов Максим, МОУ «Разуменская СОШ № 2 Белгородского района», за работу «Поколений связующая нить»  (рук. Валуйко С.М., Смолянская Н.В.);

- Огородникова Светлана, МБУДО «Дом детского творчества Новооскольского района»,  за работу «Ничто не забыто! Никто не забыт!» (рук. Ермолаева И.Ю.);

- Витенко Ангелина, МБОУДО «ДДТ», г. Алексеевка,  за работу «Мы пол Европы по-пластунски пропахали и этот день мы приближали, как могли…» (рук. Витенко И.В.);
- Прядка Владислав, МОУ «СОШ № 1» г. Валуйки, за работу «Бессмертный полк. В одном строю» (рук. Воронкова В.В.);
- Ребров Алексей, МАОУ «СОШ № 17», г. Губкин, за работу «Не стареют душой ветераны»  (рук. Реброва И.А.);

- Алейников Сергей, МБОУ «ООШ № 2» г. Старый Оскол,  за работу «Связь поколений» (рук. Поварова М.А.);

- Журавлев Валерий, МБОУ «СОШ № 5 с УИОП»» г. Шебекино, за работу «Беседа с репортером»  (рук. Журавлева И.В.),
- Дюмина Дарья, МБУДО «Дом детского творчества», Корочанский район, за работу «Равнение на ветеранов!» (рук. Чебакова О.А.).
Номинация «Творческие поделки»
- Сова Никита, МОУ «Советская СОШ», Алексеевский район, за работу «Соловьи Хмызовки»  (рук. Тищенко В.Н.);
- Голикова Виктория, МОУ «Октябрьская СОШ им.Ю.А. Чумака Белгородского района», за работу «Только взял боец трехрядку…» (рук. Вахрушева О.И.);
- Зигангирова Маргарита, МБОУ «Троицкая СОШ», Губкинский городской округ,  за работу «Весна Белогорья» (рук. Моисеева Т.В.);

- Соколова Татьяна, МБОУ «Вознесеновская СОШ», Ивнянский район, за работу «Орден» (рук. Соколова С.Ю.);
- Ушакова Юлия, МБУДО «Дом детского творчества»», Ивнянский район,  за работу «Родная сторона» (рук. Ковалева Е.В.);
- Мершиева Ирина, МБУДО «Дом детского творчества», Новооскольский  район,  за работу «Букет ветерану» (рук. Еремина Е.В.);
- Левицкая Татьяна, МБУДО «Дом детского творчества», Новооскольский  район,  за работу «Вдохновение» (рук. Еремина Е.В.);
- Скопина Анна, МБОУ ДО «Районный Дом творчества» Яковлевский район, за работу «Хроники войны»  (рук. Самсонова Е.Н.);
- Калугина Анастасия, МБУДО «ЦД(Ю)ТТ№ 2» г. Старый Оскол,  за работу «Возвращение с фронта» (рук. Мурашова Л.В.);

- Левадная Карина, МБУДО «Центр детского творчества», Грайворонский район, за работу «На солнечной поляночке» (рук. Гриненко А.С.);

- Корж Евгения, МБУДО ЦДТ «Ассоль», Волоконовский район, за работу «Аисты» (рук. Твердохлеб М.А.).

Номинация «Презентация»

- Човган Анастасия, МОУ «Разуменская СОШ № 2 Белгородского района»,  за работу «Улицы поселка Разумное»  (рук. Валуйко С.М., Смолянская Н.В., Собченко А.С.);
- Усова Таисия, МБОУ «Верхопенская СОШ им. М.Р. Абросимова», Ивнянский район, -  за проект «Чтобы помнили» (рук. Усова С.П.);
- Долженков Даниил, МБУДО «Дом детского творчества Новооскольского района», - за работу «Моя малая Родина» (экскурсия по селу Великомихайловка) (рук.  Еремина Т.И.);
- Клименко Кристина, МБУДО «Дом детского творчества Новооскольского района», - за работу ««Экскурсия по памятникам архитектуры города Нового Оскола» (рук. Пелевина Т.В.);
- Дубченко Даниил, МБОУ «ОО Обуховская школа», МБУДО «ЦДЮТиЭ», Старооскольский городской округ, - за работу ««Туристский путеводитель по Приосколью»» (рук. Дубченко Т.А.,Васильева Н.А.);
- объединение «Историко-литературное краеведение», ГАУДО БОЦДЮТиЭ,  - за работу «Детские экскурсионные маршруты города Белгорода» (рук.  Журавлёва О.И.);
- Бородина Ольга, МБОУ «СОШ №11», Старооскольский городской округ, -  за работу  «Туристические маршруты Староосколья: сегодня и завтра» (рук. Самойлова Н.В.);
- Сидельникова Анастасия, МБОУ «СОШ № 13 с УИОП» г. Губкин, - за работу «По дорогам родного края» (рук. Леонова Т.А.);
- Шевченко Татьяна, МБОУ «СОШ № 2» г. Шебекино, - за работу «Тревожат память обелиски»  (рук.  Косенко П.И.);
- Празян Седа, МБОУ «СОШ № 2» г. Шебекино, - за работу «Квест достопримечательностей Шебекинского района» (рук.  Косенко П.И.).
