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Городская квест-экскурсия

«Приключения   Алисы  в чудесном Белом городе»
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В период летних каникул Белгородский областной Центр детского туризма и экскурсий приглашает отдыхающих летних школьных и оздоровительных лагерей стать участниками сказочной квест-экскурсии по мотивам произведения Льюиса Кэрролла «Алиса в стране чудес».
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Вместе с Алисой ребята отправятся в удивительное путешествие по чудесному Белгороду навстречу приключениям и неожиданным открытиям. Но это только в книжках Алиса способна в одиночку справиться со всеми трудностями, а на самом деле ей понадобится помощь верных друзей, чтобы выполнить задания Карточной Королевы и найти «Потерянное время».
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Участники квест-экскурсии «Алиса в чудесном Белом городе»: 

· побывают у «Волшебного дуба» в п. Дубовое;

· окажутся в «Королевстве цветов» ботанического сада;
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познакомятся с самими умными и добрыми животными в конноспортивной школе. 
Во время путешествия ребята узнают много интересного о Белгороде, примут участие в играх и конкурсах, а разнообразные задания на логику и внимательность помогут увидеть знакомые места с непривычной стороны. 
Юным путешественникам предстоит проявить ловкость, смекалку и сообразительность, чтобы найти «Потерянное время» и не заблудиться, ведь все пути принадлежат Карточной Королеве, а она шутить не любит…
Стоимость городской квест-экскурсии на группу 40 учащихся – 8400 руб.
Дополнительно оплачивается экскурсионное обслуживание в ботаническом саду НИУ БелГУ – 50 руб. с 1 чел., в конноспортивной школе – 75 руб. с 1 чел.
По вопросам организации экскурсий обращаться по тел. 
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